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Από το υπ’ αριθ. 20/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 371/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την 
παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά 
αδύναμη οικογένεια. 

 
Σήμερα 15 Σεπτεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 11-9-2014 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 
4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 
11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) Γ. Κάκαρης, 
14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 16)Λ.Ακριβόπουλος, 
17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 19)Ιακωβίδου-Βασιλείου 
Ευγενία, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
22)Α.Σιακαβάρας, 23)Θ.Τέτος, 24)Κ.Καραπαναγιωτιδης, 
25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27) Ν. Τσιαμήτρος, 28) Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 
35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Α.Μαρκούλης, 37)Σ.Στουγιάννος, 
38)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ. Αγγελίνας, Τ.Χατζηαθανασίου, 
Ζ.Πατσίκας 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, 
Ε.Μοτσιόπουλος, 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. 
Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 356/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Χ.Κούτρας. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 357/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Κούτρας. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος  
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 359/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Η.Τσιφλίδης, Σ.Διαμάντης και προσήλθε ο 
κ.Γ.Μελιόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 360/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Σ.Διαμάντης και αποχώρησε ο 
κ.Γ.Κάκαρης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 365/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Τσιαμήτρος 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 366/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 367/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης και προσήλθαν οι 
κ.κ.Ν.Μπέκης, Ν.Τσιαμήτρος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 370/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 371/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης   
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 372/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Σ.Διαμάντης. 



Στη συνέχεια ο προεδρεύων αντιπρόεδρος, εισηγούμενος το 20ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 28-8-2014 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου 
κοινωνικής προστασίας Νικολάου Μαυροκεφαλίδη, που έχει ως εξής: 

 Σύμφωνα με το άρθρο 94 του ν. 3852/10 πρόγραμμα Καλλικράτης, οι αρμοδιότητες του 
άρθρου 75 του Ν. 3463/06 κεφ. ε) του τομέα Κοινωνικής Πολιτικής εξακολουθούν να ασκούνται 
από τους Δήμους  

Και συγκεκριμένα  σύμφωνα με το άρθρο 75 Ν. 3463/06 Κ.Δ.Κ., κεφ. ε παρ. 3 και 4, οι 
Δήμοι έχουν αρμοδιότητα για την:  

“Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα, που στοχεύουν στη 
μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την παροχή υπηρεσιών υγείας 
και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως δημιουργία δημοτικών και κοινοτικών ιατρείων, κέντρων 
αγωγής υγείας, υποστήριξης και αποκατάστασης ατόμων με αναπηρία, κέντρων ψυχικής υγείας, 
συμβουλευτικής στήριξης των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας και βίας κατά συνοικούντων 
προσώπων και κέντρων πρόληψης κατά εξαρτησιογόνων ουσιών. Η μέριμνα για τη στήριξη 
αστέγων και οικονομικά αδυνάτων δημοτών, με την παροχή χρηματικών βοηθημάτων, ειδών 
διαβίωσης και περίθαλψης σε κατοίκους που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης 
κατά τις προβλέψεις αυτού του κώδικα.” 

Λαμβάνοντας υπόψη: 
1. το αίτημα της κ. Ε.Δ.  που υποβλήθηκε στις 13/05/2013 
2. την Έκθεση Κοινωνικής Έρευνας που διενεργήθηκε από την Κοινωνική Λειτουργό του 

Δήμου Βέροιας Κουκουνασούλη Αλεξάνδρα στις 27/05/2014 κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι: 
 η εν λόγω άπορη οικογένεια βρίσκεται σε εξαιρετικά δυσχερή οικονομική κατάσταση  

λόγω ανεργίας και των δύο συζύγων και έλλειψης υποστηρικτικού συγγενικού περιβάλλοντος. 
Συγκεκριμένα, η κ. Ε.Δ είναι ΑΜΕΑ και ο σύζυγός της έχει διαβήτη τα τελευταία 6-7 χρόνια. Η 
ίδια λάμβανε σύνταξη αναπηρίας από την Πρόνοια η οποία όμως σταμάτησε. Η κ. Ε.Δ έκανε 
ένσταση αλλά απορρίφθηκε και από την Δευτεροβάθμια επιτροπή. Παρόλα αυτά η ίδια δεν μπορεί 
να εργαστεί εξαιτίας των πραγματικών προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζει με αποτέλεσμα η 
οικογένεια να έχει μηδενικούς οικονομικούς πόρους . Επιπρόσθετα, οι δύο σύζυγοι έχουν αναλάβει 
την εξολοκλήρου φροντίδα ενός 13 χρόνου αγοριού από την ηλικία των οχτώ (8) μηνών. Το παιδί 
αυτό μεγαλώνει στην συγκεκριμένη οικογένεια  στα πλαίσια φιλικής αναδοχής και χωρίς να έχει 
προηγηθεί υιοθεσία ή αναδοχή από κάποιον κρατικό φορέα . Τέλος η κ. Ε με τον σύζυγό της έχουν 
αποκτήσει μια βιολογική κόρη ηλικίας 26 ετών, η οποία παρά τον γάμο της συνεχίζει να κατοικεί 
στο πατρικό της σπίτι μαζί με τους γονείς της λόγω οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζει με 
τον σύζυγό της. 

3. τον έλεγχο των απαραίτητων δικαιολογητικών και πιστοποίησης της οικονομικής 
αδυναμίας της εν λόγω οικογένειας. 

 Σύμφωνα με την  πάγια τακτική του Δήμου να ενισχύει τις οικογένειες που αδυνατούν να 
καλύψουν τα έξοδα ενοικίου της οικίας τους μέχρι του ποσού των εκατό πενήντα (150) ευρώ  
μηνιαίως, προτείνεται η κάλυψη εξόδων έξι  6 ενοικίων από  εκατό πενήντα  (150) ευρώ έκαστο  
από το Φεβρουάριο του 2014  και εντεύθεν που τα ενοίκια παραμένουν απλήρωτα προκειμένου να 
αποφθεχθεί το ενδεχόμενο έξωσης και με την προοπτική να καταφέρει ο σύζυγος της κ. Ε.Δ να 
εργαστεί στις εποχιακές εργασίες που προσφέρονται τους μήνες του καλοκαιριού. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω ζητούμε από το Δημοτικό Συμβούλιο: 
 Α) την έγκριση χρηματικού ποσού ύψους εννιακοσίων (900) ευρώ για την κάλυψη έξι 

(6) ενοικίων (150 ευρώ Χ 6 μήνες= 900 ευρώ) .  
Β) το ποσό αυτό έχει δεσμευτεί με την υπ’ αριθμού α/α 367/03/06/2014στο Μητρώο 

Δεσμεύσεων εις βάρος του κωδικού πίστωσης ΚΑΕ 02.00.6733.001. 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Κορωνάς: Επιπρόσθετα στο εισηγητικό θα ήθελα να σας πω ότι τα ονόματα είναι γραμμένα 

μόνο με τα αρχικά τους γράμματα διότι υπάρχει το απόρρητο σε αυτές τις περιπτώσεις. Ούτε εγώ 
γνωρίζω την κυρία, ούτε την έχω δει ποτέ. Η κοινωνική λειτουργός έχει κάνει την έρευνα και 
θεωρεί ότι η κυρία είναι δικαιούχος του ποσού αυτού και γι’ αυτό καλούμαστε τώρα για να 
ψηφίσουμε τη χορήγηση ποσού 900€ στην άπορη οικογένεια. 



Μαρκούλης: Έχει υπάρξει γενική πρόσκληση στους κατοίκους του Δήμου, έτσι ώστε να 
υποβάλουν αιτήματα επί αυτού του θέματος, για να βοηθηθούν από το Δήμο; Εμείς επικροτούμε 
την πρωτοβουλία του Δήμου, για να βοηθά αδύναμες οικονομικά οικογένειες, πλην όμως θα ήθελα 
να δω (επειδή ήταν και σημαία μας προεκλογικά αυτό το θέμα) αν έχει ενημερωθεί το κοινό για τη 
δυνατότητα που έχει να υποβάλει σχετική αίτηση, όπως υπέβαλε η κυρία 

Κορωνάς: Αυτές οι κινήσεις από πλευράς Δήμου γίνονται, η κοινωνική υπηρεσία έχει 
κατάλογο οικογενειών και δικαιούχων, που τον ανανεώνει συνεχώς, είτε κατόπιν αιτήσεως αυτών 
είτα κατόπιν γενικής πρόσκλησης. Όλοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία της αρμόδιας 
Δ/νσης. Επίσης, γνωρίζω ότι στο Ν.Π. ΚΑΠΑ υπάρχει και εκεί κατάλογος δικαιούχων, περίπου 600 
ατόμων, που λαμβάνουν βοήθημα με τη μορφή ενδύσεως ή αγαθών πρώτης ανάγκης. Οι κατάλογοι 
αυτοί ανανεώνονται συνεχώς 

Μαυροκεφαλίδης: πριν γίνει το εισηγητικό σημείωμα η κοινωνική λειτουργός έχει κάνει 
επιτόπια έρευνα και συνέταξε έκθεση 

Καραπαναγιωτίδης: Επειδή υπάρχουν πολλές οικογένειες και πολλά άτομα που έχουν 
πρόβλημα, η άποψή μας είναι ότι ο Δήμος δεν πρέπει να συμμετέχει σε παρόμοιες ενέργειες με 
αυτό τον τρόπο. 

Να βρει έναν τρόπο να μπορεί να βοηθήσει αυτές τις κοινωνικές ομάδες, αλλά ποιος μας 
λέει εμάς πως επιλέχθηκε αυτό το άτομο; Μόνο ένα άτομο έχει η Βέροια; Έχει εκατοντάδες άτομα 
που έχουν τέτοια προβλήματα 

Αν βγει προς τα έξω ότι επιλέχθηκε μία, που εγώ λέω ότι όντως έχει πρόβλημα, αυτή είναι 
μόνο; Ποια απάντηση θα δώσετε εσείς; Να πούμε τι στον κόσμο; Ότι επιλέξαμε μία που έχει 
πρόβλημα; Μόνο μία είναι; 

Δε με πείθει εμένα κάποιος. Μην μπαίνει ο Δήμος σε αυτή τη λογική. Βρείτε άλλο τρόπο, 
αν χρειαστεί μπορούμε να καθίσουμε να συζητήσουμε για άλλους τρόπους. Είμαστε κάθετα 
αντίθετοι σε τέτοιες περιπτώσεις. 

Μαρκούλης: Όπως προανέφερα, το μέτρο μας βρίσκει θετικά κείμενους σε όλη αυτή την 
ιστορία. 

Όσον αφορά τον τρόπο επιλογής νομίζω ότι θα υπάρχει μια ευρύτερη ενημέρωση του 
κοινού, έτσι ώστε όσο το δυνατόν περισσότεροι να έχουν τη δυνατότητα να αποταθούνε στο Δήμο, 
προκειμένου να παρέχει τη συγκεκριμένη διευκόλυνση. Κανείς δεν αμφισβητεί ότι έγινε η έρευνα 
από την αρμόδια υπηρεσία, αλλά εδώ μιλούμε όχι για το τυπικό της έγκρισης της αίτησης, αλλά για 
το τυπικό μέχρι την υποβολή της αίτησης, αν υπήρξε δηλαδή η αντίστοιχη ενημέρωση. 

Επομένως, νομίζω ότι σε επόμενες περιπτώσεις (στην παρούσα φάση θα ψηφίσουμε υπέρ 
της χορήγησης του βοηθήματος) θα παρακαλέσουμε αν τυχόν δημιουργηθεί θέμα, να λάβει όσο το 
δυνατόν ευρύτερη δημοσιότητα. 

Εμείς δε θέλουμε τον κόσμο της Βέροιας επαίτες εδώ πέρα. Θέλουμε να είναι κινηματικοί, 
θέλουμε Δήμο κινηματικό, τον θέλουμε πρωτοστάτη, σημαιοφόρο στις κινητοποιήσεις, ώστε όλοι 
οι πολίτες της Βέροιας να έχουν το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα 

Μαυροκεφαλίδης: Υπάρχει στο Δήμο μας το μητρώο των ευπαθών πολιτών της πόλης μας. 
Στο Δ.Σ. ψηφίσαμε τον κανονισμό λειτουργίας της κοινωνικής αλληλεγγύης του Δήμου. 

Έγινε μεγάλη κουβέντα, δημοσιοποιήθηκε ο κανονισμός κι εκεί υπάρχουν τα κριτήρια για το ποιο 
είναι οι εν δυνάμει ωφελούμενοι της κοινωνικής αλληλεγγύης του Δήμου. Δεν είναι κάτι κλειστό, 
το ξέρουν όλοι όσοι ενδιαφέρονται 

Οι πολίτες που έχουν ανάγκη και θέλουν να καταφύγουν στο Δήμο, προσέρχονται και 
ζητούν τη βοήθειά μας και βρίσκονται στις καταστάσεις αυτές, όπως αποτυπώθηκαν. Έχουμε 
λοιπόν χαρτογραφημένο αυτό τον κόσμο μας. Δεν είναι κάτι που τώρα το ψάχνουμε. 

Επαναλαμβάνω ότι όταν ψηφίστηκε εδώ ο κανονισμός έγινε πολύ μεγάλη κουβέντα, 
ορίστηκαν τα κριτήρια με βάση έναν πρότυπο κανονισμό της ΕΕΤΑΑ και με βάση εκείνον 
ψηφίσαμε. Μπορεί να χρειαστεί αν θέλετε κ.Μαρκούλη να δημοσιεύσουμε πάλι στον κανονισμό. 

Ανοικτή πρόσκληση δε μπορούμε να κάνουμε με την έννοια… 
Μελιόπουλος: Εμείς θα ψηφίσουμε υπέρ της εισήγησης αλλά δε μπορούμε να μην 

επισημάνουμε κάποια πράγματα 



Χρέος του Δήμου, πέρα από τα ψίχουλα που μοιράζονται και το έχουμε ζητήσει κι άλλες 
φορές, να ζητήσει επιπλέον κονδύλια από τον κρατικό προϋπολογισμό για την παροχή φροντίδας 
σε αυτά τα άτομα. 

Δημιουργείται κι ένα άλλο ζήτημα με τα περιβόητα ΚΕΠΑ (Κέντρα Πιστοποίησης 
Αναπηρίας) που εφαρμόζοντας την αντιλαϊκή πολιτική της συγκυβέρνησης, στερούν από πολλούς 
συνανθρώπους μας μια σύνταξη αναπηρίας, κάποια ψίχουλα για να μπορούν να ζήσουν.  

Προς αυτή την κατεύθυνση χρειάζεται αγώνας για να αλλάξει η πολιτική κι η κατάσταση σε 
αυτό το χώρο για να μην ερχόμαστε σαν αρωγοί με αυτά τα ψίχουλα, για ένα εξάμηνο, 
περιορισμένης αποτελεσματικότητας. 

Παρακολουθούνται τι γίνεται στη συνέχεια αυτές οι περιπτώσεις, μετά την πάροδο των 6 
μηνών; 

Αποστολόπουλος: Εμείς θα ψηφίσουμε υπέρ, για να δείξουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη 
μας σε μια περίοδο κρίσης που φέρνει πολλούς ανθρώπους στο κοινωνικό περιθώριο και μάλιστα 
πρέπει να προσπαθήσουμε ώστε αυτή η πρωτοβουλία να είναι ανοικτή σε όσο το δυνατόν πιο 
πολλούς ανθρώπους, με απόλυτη διάκριση και χωρίς να θίγουμε προσωπικότητες, να τους 
φέρνουμε στο προσκήνιο για να τους βοηθούμε. 

Βέβαια, θα συμφωνήσω με τον κ.Μαρκούλη, να γίνει αυτό ευρύτερα γνωστό στην κοινωνία 
της Βέροιας για να βοηθηθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι συνάνθρωποί μας. 

Πιστεύουμε στην αυτονομία των Δήμων, στη διαχείριση των κονδυλίων και προς το 
κοινωνικό επίπεδο και γι’ αυτό το λόγο θα πρέπει να βρούμε μια διαδικασία ώστε να γίνεται όσο το 
δυνατόν πιο γνωστή η πρωτοβουλία του Δήμου, προς την κατεύθυνση να εντάξουμε όσο το 
δυνατόν περισσότερους ανθρώπους που πάσχουν. Με διαφάνεια, με διακριτικότητα, χωρίς να 
θίγουμε προσωπικότητες και με την ευρύτερη δυνατή διαδικασία 

Κορωνάς: Το συγκεκριμένο εισηγητικό δεν είναι εύρημα του τωρινού Δ.Σ., έχει γίνει 
πάμπολλες φορές στο παρελθόν. 

Η συγκεκριμένη δικαιούχος δεν είναι γνωστή μου, ούτε του Δημάρχου ούτε κανενός 
δημοτικού συμβούλου. 

Καραπαναγιωτίδης: Δεν είπα αυτό. 
Κορωνάς: Κάτι ανάλογο είπατε, εγώ έτσι το εξέλαβα και λέω το εξής: κανένας από εμάς δε 

γνωρίζει το δικαιούχο. 
Προηγείται η κοινωνική έρευνα από κοινωνική λειτουργό κι όσοι θεωρούνται ότι πρέπει να 

τυγχάνουν αυτού του δικαιώματος, έρχεται στη συνέχεια εισηγητικό από την υπηρεσία για το Δ.Σ. 
Κανείς δεν ξέρει ποιος είναι ο δικαιούχος, πλην της κοινωνικής λειτουργού και της 

υπηρεσίας, όχι εμείς οι αιρετοί. Δεν επιδιώξαμε ποτέ να μάθουμε τους δικαιούχους για ευνόητους 
λόγους. 

Καραπαναγιωτίδης: Δε με πείθετε κ.Κορωνά 
Κορωνάς: Για να μην απαντήσω σκληρά λέω ότι κακώς δε σας πείθω 
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλούν δημοτικοί σύμβουλοι εκτός μικροφώνου) 
Κορωνάς: κε Μαρκούλη είναι ευχής έργον να έχουμε όσο το δυνατό περισσότερους 

ωφελούμενους από τέτοιες δράσεις.  
Δυστυχώς όμως όλα πληρώνονται από κωδικούς του προϋπολογισμού. Αυτοί οι κωδικοί δεν 

είναι ενισχυμένοι για να σηκώσουν τον μεγάλο όγκο ωφελουμένων. Εφόσον οι κωδικοί κλείσουν 
τότε μπορούμε να ζητήσουμε την ενίσχυση των κωδικών. 

Δήμαρχος: Θα βοηθούσαμε την κουβέντα αν μπορούσε κάποιος να μας πει πόσες φορές έχει 
έρθει παρόμοιο θέμα στο Δ.Σ. Έχει έρθει άλλες 5-6-φορές για αντίστοιχους ωφελούμενους.  

Θέλω το Δ.Σ. να έχει μια εικόνα για πόσα λεφτά μιλούμε και για πόσους δικαιούχους. 
Μακάρι να υπήρχαν χρήματα για 100 δικαιούχους, αλλά δεν υπάρχουν. 

Να πω επίσης στον κ.Καραπαναγιωτίδη ότι με 5 άτομα δεν κάνεις πολιτική 
Καραπαναγιωτίδης: Ανοίξτε το, δεν είναι κακό. 
Δήμαρχος: Δεν υπάρχουν τα χρήματα για να ανοίξει και άλλο, γι’ αυτό γίνεται ο κοινωνικός 

έλεγχος, για να δουν ποιοι έχουν τη μεγαλύτερη ανάγκη. Σίγουρα είναι πολλοί που έχουν ανάγκη 
Καραπαναγιωτίδης: Θα ψηφίσουμε υπέρ της εισήγησης, αλλά την επόμενη φορά να έρθει 

το θέμα με διαφορετικό τρόπο. 



Πρ.Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας 
Νικολάου Μαυροκεφαλίδη; 

Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Παπαγιάννης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 28-8-2014 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας Νικολάου 
Μαυροκεφαλίδη. 
2.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 και στον ΚΑ.02.00.6733.001 με τίτλο 
«Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους δημότες» υπάρχει γραμμένη σχετική πίστωση.  
3.- Την με α/α καταχώρησης 367/3-6-2014 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 94 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς και 
των άρθρων 75 και 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία  

 
Α) Εγκρίνει την παροχή βοηθήματος συνολικού ποσού 900,00€, για την κάλυψη των 

ενοικίων (6 μηνών) στέγασης οικονομικά αδύναμης οικογένειας, όπως καταγράφεται στην έκθεση 
κοινωνικής έρευνας της κοινωνικής λειτουργού Αλεξάνδρας Κουκουνασούλη στις 27-5-2014. 

Β) Εγκρίνει τη δαπάνη συνολικού ποσού 900,00€, όπως αυτή βεβαιώθηκε από την αρμόδια 
υπηρεσία του Δήμου με την με α/α καταχώρησης 367/3-6-2014 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης 
και τη διάθεσή του από τον ΚΑ. 02.00.6733.001 με τίτλο «Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε 
άπορους δημότες», του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014 για τον παραπάνω σκοπό. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  371 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Τραπεζανλής  Γ. Λιλιόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Χ. Σταφυλίδου  
Σ. Διαμάντης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου-Βασιλείου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  24-10-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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